
Exercícios de Geografia Humana de Vestibulares

1. (UNESP 2021)

Conceitos Geográficos (Geografia Humana)

Assinale a alternativa correta sobre os principais conceitos da Geografia Humana:

A) A geografia humana foca exclusivamente nos aspectos físicos da Terra.

B) A geografia humana estuda a relação entre o homem e o meio ambiente.

C) A geografia humana não considera a influência econômica nas sociedades.

D) A geografia humana é voltada apenas para estudos demográficos.

E) A geografia humana não abrange aspectos culturais.

Gabarito: B

2. (FUVEST 2015)

Considere os mapas sobre a produção de leite no Brasil.

Com base nos mapas e em seus conhecimentos, é correto afirmar que a produção de leite no

Brasil, no período retratado:

A) Cresceu na região Nordeste, devido à substituição das plantações de algodão, na Zona da Mata, pelos

rebanhos leiteiros.

B) Avançou em direção aos estados do Norte e do Centro-Oeste, em função da predominância, nessas

regiões, de climas mais secos.

C) Diminuiu no Sul, em virtude da migração de produtores para outras regiões.

D) Manteve-se estável em todas as regiões, devido à ausência de políticas de incentivo à produção leiteira.

E) Apresentou crescimento significativo no Sudeste, por conta do aumento da demanda urbana.

Gabarito: B

3. (UNICAMP 2021)

Os mapas apresentados mostram três culturas temporárias de extrema importância para os

mercados interno e externo.

Com base na sua espacialização, podemos afirmar que os mapas 1, 2 e 3 representam,

respectivamente, as culturas de:



A) Soja, trigo e milho.

B) Milho, soja e trigo.

C) Trigo, milho e soja.

D) Soja, milho e trigo.

E) Milho, trigo e soja.

Gabarito: D

4. (UEL 2010)

Sobre a geopolítica mundial no século XXI, assinale a alternativa correta:

A) O fim da Guerra Fria resultou na fragmentação da União Europeia.

B) A globalização intensificou as relações econômicas entre países emergentes.

C) O terrorismo internacional diminuiu significativamente após 2001.

D) As potências nucleares desativaram todos os seus arsenais.

E) A integração regional tornou-se irrelevante nas relações internacionais.

Gabarito: B


